

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань безпеки і оборони, депутатської діяльності та зв'язків з громадськістю

ПРОТОКОЛ № 11/32-22 дистанційного засідання комісії

м. Покров

“20” жовтня 2022 р.

Всього членів комісії: 6 чол.

Присутніх: 6 чол.

Відсутні: -

Головуючий: Кодрін О.М.- голова комісії

Головуючий щодо проєктів рішень з організаційних питань на чергову 32 сесію, які будуть розглянуті дистанційно:

1. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертно) КУЛШКОВСЬКОМУ Сергію Анатолійовичу.

2. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертно) МОСТІАНУ Олександрю Анатолійовичу.

3. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертно) ОТРИЩЕНКУ Миколі Вікторовичу.

4. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертно) ПРИХОДЬКУ Олександрю Володимировичу.

5. Про внесення змін до рішення 31 сесії міської ради 8 скликання від 28.09.2022 № 1 “Про затвердження програми «Про створення місцевого та об’єктових матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Покровській міській територіальній громаді на 2022 – 2025 роки»”.

6. Про передачу продуктів харчування управлінню освіти виконавчого комітету Покровської міської ради на забезпечення гарячим харчуванням особового складу військових формувань, утворених відповідно до закону.

ВИСТУПИЛИ: Кодрін О.М.- голова комісії

УХВАЛИЛИ: підтримати проєкти рішень на розгляд пленарного засідання сесії

РЕЗУЛЬТАТ голосування: *одноголосно*

Голова комісії



Олександр КОДРІН

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань безпеки і оборони, депутатської діяльності та зв'язків з громадськістю

Висновки та рекомендації

(відповідно до статті 47 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні")

до чергової 32 сесії міської ради від 20.10.2022

№ п/п	Назва проєкту рішення	Висновки та рекомендації	Примітка
1	Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертньо) КУЛІКОВСЬКОМУ Сергію Анатолійовичу.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
2	Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертньо) МОСТІАНУ Олександрю Анатолійовичу.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
3	Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертньо) ОТРИЩЕНКУ Миколі Вікторовичу.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
4	Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Покров» (помертньо) ПРИХОДЬКУ Олександрю Володимировичу.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
5.	Про внесення змін до рішення 31 сесії міської ради 8 скликання від 28.09.2022 № 1 "Про затвердження програми «Про створення місцевого та об'єктових матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Покровській міській територіальній громаді на 2022 – 2025 роки»".	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	
5	Про передачу продуктів харчування управлінню освіти виконавчого комітету Покровської міської ради на забезпечення гарячим харчуванням особового складу військових формувань, утворених відповідно до закону.	Пропонувати до розгляду на пленарному засіданні сесії	

Голова комісії



Олександр КОДРІН